
РЕКРЕАЛОГІЯ ТА ГЕОГРАФІЯ ТУРИЗМУ 

Викладач: Якута Ольга Олексіївна, старший викладач кафедри екології, 

географії та туризму Рівненського державного гуманітарного університету. 

Кількість кредитів: 3. 

Семестр: 8. 

Анотація дисципліни 

Навчальна дисципліна «Рекреалогія та географія туризму» призначена для 

здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня підготовки за 

спеціальністю 014 «Середня освіта (Географія)». 

Мета дисципліни: формування знань про методологічні засади 

рекреалогії та географії туризму, територіальної організації рекреаційно-

туристичного господарства України і світу. 

Основними завданнями вивчення дисципліни  є:  

- з’ясування закономірностей виникнення, функціонування і розвитку 

територіально- рекреаційних систем; 

-  вивчення особливостей рекреаційної діяльності і соціально-

економічної сутності рекреації; 

- висвітлення механізмів рекреаційного районування;  

- визначення основ формування і факторів розвитку рекреаційних 

комплексів, їх спеціалізації та видів у сучасних умовах;  

- вивчення досліджень зарубіжного і вітчизняного досвіду створення та 

функціонування рекреаційних комплексів.  

Фахові компетентності (ФК) 

ФК06. Здатність виконувати польові дослідження природних і суспільних 

об’єктів та процесів, педагогічні дослідження, інтерпретувати отримані 

результати досліджень, застосовувати їх у професійній діяльності. 

ФК14. Здатність пояснювати закономірності територіальної організації 

суспільного виробництва, просторових процесів та форм організації життя 

людей у світі, його регіонах та країнах. 

ФК17. Здатність реалізовувати краєзнавчий підхід на уроках географії, у 

позакласній та позашкільній діяльності. 

Очікувані результати навчання 

ПРН11. демонструє уміння охарактеризувати регіони, ландшафти і 

біогеоценози, пояснити їх особливості і взаємозв’язки, сформовані географічним 

положенням та іншими географічними чинниками. 

ПРН16. формує в учнів уміння користуватися географічною та 

картографічною мовою в навчальному процесі, застосовувати алгоритми 

користування картографічною продукцією при характеристиці окремих 

географічних об`єктів і територій. 

Вид контролю: екзамен. 

 

З робочою програмою навчальної дисципліни можна ознайомитись на 

кафедрі екології, географії та туризму. 

Очні консультації: вівторок з 11.00 до 13.00. 

Он-лайн консультації: середа з 14.00 до 16.00. 

Е-mail: yakutaolha@gmail.com. 


